

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az önkormányzat tájékoztatja a lakosságot, hogy a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat új helyre költözött. Az új cím: 6750, Algyó, Piac tér 17. Telefon: 62/267-048. Az ügyfélfogadási rend nem változott: hétfőtől csütörtökig 8-15 óra között, pénteken 8-tól 10 óráig várják az algyőieket.

ÁSOTTHALOM. A polgármesteri hivatal tanácstermében tartja ma délután fél háromtól következő ülését a képviselő-testület. Beszámolnak többek között a két ülés között történt fontosabb eseményekről, s a külterületi hulladék elszállításáról.

BAKS. Az iskola szülői munkaközössége beszéli meg éves munkatervét szeptember 19-én délután fél öttől.

DESZK. Király László alpolgármester vezetésével szeptember 12-15-e között küldöttség utazott az ukrainai testvértelepülésre, Rahóra, a város ünnepére. A delegációval utazott a deszki Letye-Petye néptáncsoport is, amely fellépett az ünnepségen. A látogatás alatt a küldöttség tárgyalta a két település jövőjéről is.

MÓRAHALOM. Új, ismeretterjesztő beszélgetéssorozat indítanak az Aranyszöm Rendezvényházban Valódi kincsek címmel. Először az együttérzésről hallhatunk előadást az érdeklődők ma 17 órától. Meghívott előadó Cserbik Attila életmódoktató.

- A G-Mentor Kft. szervezésében Budapesten a Westend City Center Millennium tetőkertjében rendezik meg a főszereplő belső turisztikai kiállítást és szállásbörzét. A szeptember 19-21-e között tartott rendezvényen az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő és Mórahalom is képviseli magát.

ÖTTÖMÖS. Ebben a hónapban fejeződik be az óvoda felújítása, melyre 4,2 millió forintot nyert a település. Kicserélték a nyílászárókat, és festettek is.

RÖSZKE. A római katolikus plébánia a Páduai Szent Antal fejlesztési tervben gyűjtést szervez a templom tetőfelújítására és a templomszentély falfermesítésére. Az adományokat a templomban kihelyezett persekben vagy a plébániahivatalban fogadják.

SZEGED. A Szociális és Munkaügyi Intézet megbízásából konferenciát tartanak ma 10 órától a családon belüli erőszakról a Humán Szolgáltató Központ Sás utca 2. szám alatti épületében. Előadást tart többek között a családon belüli erőszak krízishelyzetének kezeléséről Billus Daniella miniszteriumi főosztályvezető, a családon belüli erőszak pszichiátriai vonatkozásairól Temesváry Beáta pszichiáter, a rendőrség feladatairól a családon belüli erőszak megoldására Mózesné Toronykő Márta őrnagy, a CSMRFK bűnmegelőzési osztályának vezetője.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Az Orczy István Általános Iskolában szeptember 20-án 16 órától jótékonyági estet szerveznek. A bevételt az aplasztikus anémiában szenvedő Dudás Júlia gyógykezelésére fordítják. A belépő 500 forint.

ÜLLÉS. Egészségvédelmi hét kezdődött a településen. A művelődési házban vérnyommérést, vizelet- és vörsvizsgálatot fül-orr-gégészeti szűrést, rákszűrést tartanak 8 és 12 óra között. Ugyanitt irisziadiagnosztika, ízületi és gerincszűrés Jurij Petrovval 10-től 14 óráig, véradás 10 és 15 óra között. A hangulatajvító est 17 órakor kezdődik. A fogászati rendelésben fogászati szűrésre lehet jelentkezni reggel fél 8-tól 13 óráig. A területi gondozásközpontban 8 és 12 óra között talpmasszázst tartanak.

ZSOMBÓ. A József Attila közösségi ház vendége lesz ma 19 órától Buda Ferenc Kossuth-díjas költő. Az irodalmi esten az irodalom jelenlegi helyzetéről beszélgetnek. A rendezvény az Illyés Gyula Olvasókör első összejövetele is. A belépés ingyenes.

FOLYAMATOS A TETT HÁZ A SZEGEDI KLINIKÁK KÖRNYÉKÉN

Csak véletlenül találni parkolót

Nem egyszerű parkolóhelyet találni a belvárosban, a klinikák előtti rész pedig kifejezetten kritikus. Akik nehezen mozgó beteget visznek, behajthatnak, de nem parkolhatnak a klinikák belső udvarain. Van, aki egy órát is köröz, mire a közelben helyet talál, mások szabálytalanul parkolnak.

TOMBÁZ RÓBERT

A pókoskocsira vártak a közterület-felügyelők, amikor tegnap 11 óra körül a Tisza Lajos körútról nyíló két nagy klinikai épületkomplexum közelébe értünk. Az Aradi tértől az árvízi emlékműig egyetlen szabad parkolóhelyet sem láttunk - ami pedig véletlenül megürült, azt szinte azonnal elfoglalták. Talán ezért állt meg az orvoskar gazdasági hivatala előtti mozgáskorlátozott-parkolóban két autó is rokkantkártya nélkül. Ezeket szállították el. A felügyelők szerint itt naponta többször is megfordul a pókaút. Elmondták, hogy - nehezen mozgó betegek ide vagy oda - az egészségügyi intézmények előtt sem jobb a parkolási helyzet, mint általában a belvárosban. Nincs elég hely, ezért gyakran találkoznak szabálytalanul parkolókkal.

- Csak 11-re kellett vizsgálatra jönnünk a szemészeti klinikára, de már fél 10-kor a belvárosban voltunk. És milyen jól tettük. Ami itt van, az tragédia! - beszélt felindultan a csongrádi Serege Béla, aki egy órát körözött a környéken, mire parkolóhelyet talált. Bár feleségének van mozgáskorlátozott-kártyája, már elfoglalták - kártya nélkül - a számukra fenntartott helyet.

Mivel a Pécsi utca parkolója megtelt, megkérdeztük a két klinikai épület főbejárata előtt, hogy bemehetünk-e kocsival a tágas belső udvarra. Csak akkor, ha beteget viszünk vagy ho-



■ AZ ARADI TÉRTŐL AZ ÁRVÍZI EMLÉKMŰIG EGYETLEN SZABAD HELY SEM VOLT

Fotó: Segesvári Csaba

zunk - felelték -, de parkolni akkor sem lehet. Ott csak rendszámra és konkrét helyre szóló egyetemi engedéllyel parkolhatnak a klinika dolgozói.

A Semmelweis utca új klinika előtti részén esélytelen parkolóhelyet találni reggel 7 után - mondta az ottani portás -, innen is gyakran viszi el a

pókaút a mozgáskorlátozottak helyén jogtalanul várakozó kocsikat. A közeli Liliom utcában sem volt üres hely. A közterület-felügyelők szerint itt egyesek a gypepre, mások a forgalommal szemben állnak meg. Őket is megbüntetik, a kocsijukat elszállítják.

- Nem jókedvemben jöttem ide Baja mellől! Nem értem, miért nem lehet

megnyitni a belső udvari parkolót, és miért kell fizetni a parkolásért, ha kórházba jön az ember. Most a kicsivel öt utcával odébbrol, a sártengerben kellett begyalogolnunk idáig - mesélte az ortopédiai ambulancián a karjában négy és fél hónapos fiával várakozó Molnár Ferenc. Azt mondta, négy kört mentek a környéken, addigra találtak parkolóhelyet.

Mire visszaértünk a gazdasági hivatal előtti mozgáskorlátozott-parkolóba, újabb kocsik álltak ott - kártya nélkül. A pókaút következő kuncsaftja. Távozóban végigmentünk a Semmelweis utcán: annak közepén-végén sok üres parkolóhelyet láttunk. Igaz, onnan több száz métert kell gyalogolni a klinikákig.

→ Ingyen nem vált be

- Hat-hét évvel ezelőtt a szegedi egészségügyi intézmények előtti fizetőparkolókat ingyenessé tette egy helyi rendelet, de ez nem vált be. Mindenki ingyen akart parkolni, ezért a klinikák előtt a mostaninál is nagyobb volt a tumultus. Ezért félféves próbaidő után visszaállt a régi, fizetős rendszer - mondta el Forrai Gábor, a Szepark vezetője. Az igazgató azt ajánlja: ha valaki szabályosan tud parkolni a környéken, de például egy elhúzódó vizsgálat miatt lejár a parkolójegye, SMS-ben vegyen újat, vagy váltson napijegyet - így elkerülheti a büntetést.

NÉMET ÉS OSZTRÁK ÚJSÁGÍRÓK VÁSÁRHELYEN

Döbbenet az Emlékpontban

Megdöbbenő - így foglalta össze élményeit az a német újságíró, aki kilenc kollégájával tegnap a holokausztmúzeum és az Emlékpont kiállítását nézte meg Vásárhelyen.

KOROM ANDRÁS

Tíz német ajkú, azaz német és osztrák újságíró látogatott tegnap Vásárhelyre a Médiatandem Magyarország program keretében. A német ZDF és NDR televízió, az osztrák ORF, illetve a német Deutschlandfunk rádió munkatársai, valamint a Reuters hírügynökség, a Die Zeit, illetve a Süddeutsche Zeitung napilap munkatársai azon szakújságírók közül kerültek ki, akik különös érdeklődést mutatnak a közép-európai országok, a régió történelmi-kulturális adottságai és régióban élők gondolkodásmódja iránt. A két évvel ezelőtti, hasonló program az európai sajtó érdeklődését is hazánkra irányí-

totta, akkor több mint ötven európai sajtóorgánumban jelent meg rólunk újságcikk.

A zsrnaliszták a vásárhelyi holokausztmúzeumban szereztek megdöbbenő élményeket, majd az Emlékpontban szembesültek egy tipikus magyar kisváros történelmi félmúltjával, azzal, hogyan éltek a vásárhelyiek a kelet-németországihoz hasonló, mégis különböző szocializmus időszakában.

- Megrázó volt a holokausztkiállítás, amelyen szomorúan szembesülhettünk azzal, hogyan szakította meg a virágzó vásárhelyi zsidó közösség életét a háború. Számomra a legtragi-

kusabb az volt, hogy láthattam, hány gyermek pusztult el - összegezte benyomásait lapunknak Peter Theisen. A német ZDF tévécsatorna munkatársa az Emlékpont kiállítását kreatívnak, szuggesztívnek és pedagógiai szempontból is hasznosnak értékelte. Számára külön élményt jelentett, hogy láthatta, hogyan, milyen körülmények között éltek a magyarok, s milyen bútorokkal rendezték be lakásaikat. Ebből tudhatta meg, hogy milyen különbségek voltak a keletnémet és a magyar szocializmus mindennapjai között. - Nem gondoltam, hogy egy vidéki magyar múzeum ilyen színvonalas tárlatot képes bemutatni - összegezte véleményét a ZDF munkatársa.

További FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ AZ ÚJSÁGÍRÓK AZ EMLÉKPONTBAN RÁCSODÁLKOZTAK A MAGYAR FÉLMŰLTÁRA

Fotó: Tésik Attila

→ HÍREK

FELBONTJÁK A PETŐFI SÁNDOR SUGÁRUTAT

Folytatódik a régi belvárosi vízvezeték rekonstrukciója, emiatt felbontják mától a szegedi Petőfi Sándor sugárút villamosvágányok felőli oldalát a Vitez és a Bathányi utca közötti részen. A csőcserét és az úttest aszfaltozását a kivitelező Szegedi Magas- és Mélyépítő Zrt. a tervek szerint október elejéig végzi el. Sávlezárásokra kell számítani a bontások helyén.

LUKÁCS JÁNOS A MOSZKVAI IPA-GYŰLÉSEN

Lukács János, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője is részt vesz a világ egyik legnagyobb nonprofit szervezete, a 60 ország 372 ezer rendőrének magába tömörítő International Police Association (IPA) moszkvai küldöttgyűlésén. A kedden kezdődött és vasárnapig tartó tanácskozás napirendjén a szervezet előző évi tevékenységét ismertetik, majd többek között döntenek a nemzetközi szabályzat módosításáról is. „A bizottsági beszámolóhoz a szekciók, köztük az IPA Magyar Szekció szolgáltat adatokat” - tájékoztatta lapunkat Lukács János, a magyar szekció alelnöke.

SZEMKÖZT SÁNDOR KLÁRÁVAL

Szerda esténként látható a Szegedi Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemkőzt. Ma este fél 8-tól Sándor Klára szabad demokrata országgyűlési képviselőt Márok Tamás és Oláh Zoltán faggatja többek között a kisebbségi kormányzás „életben” tartásáról és az SZDSZ-MSZP viszonyról.

INTERNETES ADÁS

AZ EURÓPAI PARLAMENTBŐL

Folyamatos, élő adást ad az interneten az Európai Parlament (EP) vitáiról, üléseiről az EP ma induló webtvéadása, amelynek célja, hogy a parlament munkáját az európai polgárok számára a lehető leglátványosabbá tegye. A közvetítés a www.europarl.europa.eu oldalról érhető el, az Unió összes hivatalos nyelvén, így magyarul is.